AE&T

Mpecc 30T ¢ HOXXHOU Neaanbio

TEXHUYECKUU TACIIOPT U3EJIN

(pYKOBOZ[CTBO I10 OKCINTyaTalluhl U TCXHUYCCKOMY 06CJ'IY)KHB3HI/HO)

BHMMATEJIbHO U3YYUTE 3TO PYKOBOZACTBO TMEPE[ HAHAJIOM
PABOTHI



BakHo!

BHumamenbHo npoyumalime 0aHHYW UHCcCmpyKuyurw. Obpamume
ocoboe BHUMAHUE Ha mpebosaHus no mexHUKe
bezonacHocmu U 3HAaKuU npedynpexodeHUSA. Ucnonb3yiime
obopyodosaHue moabKO no Ha3HavyeHUt! HecobnwdeHue
mpebosaHul 0aHHOU UHCMpPYKyUuU Moxem npusecmu K
nonoMmMKe obopyodosaHusAa u/unu maAx1ens m Hec4acmHblm
cayvyaam. Mowmanylcma, coxpaHume OAHHYIO UHCMPYKUUI.

1. TPEEOBAHWA NO TEXHUKE BESONACHOCTU U 3HAKU NPEAYEPEXXAEHUA

1.1 K paboTe ¢ obopysoBaHMEM LOMYCKAETCA TOJIbKO KBa/IMPULMPOBAHHLIM nepcoHan. Ons obecneyeHun
6€e30nNacHOCTU 1 HagnexKalel paboTbl Npecca AepKute 06opyaoBaHME U 30HY BOKPYT HErO B YMCTOTE.

1.2 MaKkcumanbHas MOLWHOCTb AaBneHuAa npecca 30 TOHH. He npeBbiwanTe yKasaHHYO MOLWHOCTb. He
MblTanTeCcb BO3AEMCTBOBATb Ha Mpecc Mpu MNOMOLLM AOMONAHUTENbHOM CcuAbl. Bcerga wcnonbsyiite
MaHOMeTp, YTODObl TOYHO OMNpeaeNvUTb NPUNAraeMyto Harpysky.

1.3 WUcnonb3yiiTe npecc TONbKO MO Ha3HayeHwto. He nbiTaiTecb NpUMeEHUTb 060pyAOBaHME B UHbIX LLeAAX,
Kpome Tex, AN KOTOPbIX OH Bbln NpeaHa3HayeH.

1.4 [epuTe aeTelt  NOCTOPOHHMUX L, Ha 6e30MacHOM paccTosHMM OT paboyeit 30HbI.

1.5 Mpwn pabote c obopypoBaHMeM He HocuTe CBOOOAHYIO oOAeXAy, Fa/fCTyKM, 4Yacbl, Ko/ibLa W apyrve
yKpaweHua. Ybupainte AnnHHbIE BONOCHI.

1.6 MNpu paboTe c 0bopyao0BaHNEM HOCUTE 3aLLMTHbIE NPOTUBOYAAPHBIE OYKM, 3aLMUTHBIN 3KPaAH, NOJHOCTbLIO
3aLMLLAIOLWNIA ML, U NepYaTKU ANA TAXKeNoM paboTol.

1.7 CoxpaHsaliTe 6anaHC WM Kpenmko CTOMTe Ha Horax. He TepAilTe ycToMYMBOCTM W Bcerga HocuTte
HeCKoNb3ALLY0 06YBb.

1.8 OcHOBaHWe pna npecca AOMKHO OblTb TBEPAbIM, POBHLIM, CYXWMM, HECKOJb3KMM W YCTOMYMBBLIM K
Harpyskam. [epxute OCHOBaHWE B 4YUCTOTE, MOpPALKe, CBOOOAHbIM OT MOCTOPOHHWUX NPeAMETOB U
XOPOLUO OCBELLEHHbIM.

1.9 MpoBoauTe OCMOTP KarKAabll pa3 nepes Havanom pabot. He ncnonb3yiite ob6opyaoBaHMeE CO CIOMAHHbIMM
LETaNAMMU, a TaKKe NOTHYTbIMM, TPECHYTbIMM, CO CEAAMM YTEUYKM U APYTMMU NOBPEXAEHUAMM, a TaKKe
[eTanun, KoTopble NOABEPT/INCH YAAPHbIM HAarpy3Kam.

1.10 Y6eautecb, uTo 60NTbI U ralikn NAOTHO 3aTAHYTHI.

1.11 Y6epuTecb, 4To obpabaTbiBaeMan geTanb PACcNONOKEHA NocepeanHe Npecca U HaJeXHo 3adpMKcMpoBaHa.

1.12 Bo Bpems Bcero paboyero LuKAa AePKUTE PYKM U HOMM Ha 6€30NacHOM PaccToAHUM OT npecca.

1.13 He ncnonb3yWTte npecc AN CAABAMBAHUA MPYXUH U OPYIUX AeTanel, KoTopble nog AaBAeHUMeM MOryT
BbleTeTb M3-MOA npecca W NpPeacTaBaATb Cepbe3Hyl onacHocTb. Bo Bpemsa pabotbl npecca ¢
obpabaTbiBaeMoW AeTaNblo HUKOTA4a He CTOWTE nepes HUM, a TaKXKe He 0CTaBAAnTe ero 6e3 BHUMaHUA.

1.14 He npwuctynaiite K paboTe c npeccom B COCTOAHWUM YCTaNOCTM, a TaKXKe Nog BAMAHMEM asiKkorons,
MeANKAMEHTOB U1 APYrnX CPeACTB, Bbi3blBAOLWMX MHTOKCUKALMIO.

1.15 3anpeweHo HeobyyeHHOMY NepcoHany 3KCNAyaTMpoBaTe 0bopyaoBaHue.

1.16 He nbiTaliTecb BHECTN U3MEHEHMA B KOHCTPYKLMIO 060pya0BaHUA.

1.17 He ncnonb3yiiTe TOPMO3HYIO UAN APYIYIO HEMOAXOAALLYIO KUAKOCTb, ecnn Tpebyetca f06aBUTb Macno.
Bcerga ucnonb3yiTe ruapaBanyeckoe Mac/io BbICOKOFO KauecTBa M TOrO e TUNa, YTo HaxoamTbea B Hake,
4yTO6bI N36€eXKaTb CMELLMBaHMA Pa3HbIX TUMOB Macna.

1.18 3awuTnTE Npecc oT A0XKAA U APYTUX HEONAaroNnpPUATHbIX NOrOAHbIX YC/IOBUNA.

1.19 K pemoHTy 060pya0BaHMA U 3aMeHe AeTanei A0NycKatloTCA TONbKO KBaNMOULMpPOBAHHbIE CNELMANNCTI.
Mcnonb3yiTe TONbKO poAHble AeTanu, NOCTaBAAeMble NPOU3BOANUTENEM.

1.20 BHuMaHue! 3Haku npeaynpexaeHusa, mepbl NPefoCTOPOKHOCTM U TpeboBaHMA, ONMCaHHble B AaHHOM
WHCTPYKLUUK, HE MOFYT OXBaTUTb BCE BO3MOMHbIE YCA0BMA WU CUTyaLMK, KOTOpPble MOTYT MPOU3OMNTU.
Onepatop [o0/MEeH O0CO3HaBaTb [AaHHbIA ¢GaKT, 6biTb BHMMaTesNbHbIM M cob/oAaTb BCce Mepbl
NpPeAoCTOPOXKHOCTM, BKAOYAA Te, KOTOPbIE He YKa3aHbl B 4aHHON MHCTPYKLMMW.



2.TEXHWYECKME XAPAKTEPUCTUKUN T61230M

Ne MapameTp 3Ha4veHue Ne | MNapameTp 3HayeHune
MouwHOCTb (TOHHbI) 30 1 LnpurHa pambl npecca (Mm) 160

H O6bwan BbicoTa pabouen | 277-1156 3 labaputHas BbICOTA B | 1930
30HbI (MM) cobpaHHOM BUAae (MM)

h Pabouas BbicoTa npecca | 140-1019 4 | TabapuTtHan WMpKHHa B | 795
(mm) cobpaHHOM BUAae (MM)

W | WupuHa paboueit  30HbI | 535 5 | FabaputHas ANvHa B | 700
(mm) cobpaHHOM Buae (Mm)

D OuameTtp wToka umnunHapa | 56 S Bo3amoxxHoOCTb cmewaTs | da, 115 mm.
(mm) UMAUHAP BAOb PaMbl

2 Pabouuit Xo[, WToKa | 162 Pasmepbl ynakoBKku (Mm) 770*%290*1960
umnnHapa (Mm)
TonwmHa BepxHen | 10 Ne6 | TonwmHa metanna crona | 10
NAacTUHbI (MMm) onopHoro (mMmm)

No55 | TonwmHa meTanna cToikum | 10 12 | ToAwmHa MeTansna HUXKHero | 5

(mm) OCHOBaHMA (MM)
HuxHAA coeguHuTenbHaa | 5 labapuTHaA WKpMHaA B cobpaHHOM 855

nepeknaguHa (Mmm)

BMAE C Hacocom(mm)

KonnyectBo macna B cucteme:

1,2n.




3.CBOPKA

Mpu cbopke wucnonblynte yeptexk (cm. puc. BHM3Y) B pasbopHom Buae ¢

NPOHYMepoBaHHbIMK aAeTanamu. MNepen Hayanom cbOOpKK, pasnoxuTe BCe AeTanu nepes

coboit. CheayiTe cneayrowmMm LWaram:

3.1 NpucoegnHute onopy (10) n HWMKHee ocHoBaHue (12) K cTomke (55) ¢ nomouibro
BMHTOB (11), waiib (13), ctonopHbix Konel (14) u raek (15). 3atem cobepuTe apyryto
CTOMKY (55).

3.2 Mogkntoumte maHomeTp (39) K PUTUHTY (38).

3.3 YcraHoBUTE Hacoc B cbope Ha cToMky (55), ncnonbsys BMHTLI (16) u walibbl (13).
MoakntoumTe rmapolunanr (41) K ruapopasvemy (33)

3.4 3aTaHuTe BCe 6ONTbI U BUHTBI.

4. NYCKO-HANAQOYHbIE PABOThDI

4.1 Mpexage yem BBECTU 06OpyA0BaHNE B AENCTBUE, yAANUTE BO3AYX U3 TMAPABANYECKON

CUCTEMbI: OTKPOMTE CMYCKHOM KAnamaH, NOBEpPHYB €ro MpOTMB YaCOBOW CTPENKMW.

MpoKayaiTe HacoC HECKO/IbKO pas, YTOObI YAaNTb BO34YX U3 CUCTEMDI.

4.2 MposepbTe BCce aetann obopynosaHua. YoeauTecb, YTO HET NPU3HAKOB MOJIOMKMU. B

NPOTUBHOM CAy4Yae HeMea/IeHHO OCTaHOBUTE pPaboTy M CBAXKMTECH C MOCTABLLMKOM

obopynoBaHus.

5.MHCTPYKLUMUA NO IKCNNYATALUUU

BHUMAHMUE! Mepea Hayanom paboT BHMMATENbHO MNPOYUTATE MHCTPYKLUMIO,
novmute ee, U cobnwpaiite Bce TpeboBaHMA NO TeXHMKe 6€30MaACHOCTU U 3HAKKU
npeaynpexaeHus.

1.YcTaHOBUTE YCTAHOBOYHbLIN 610K (4) Ha onopHbIM cTton (6) U pasmecTuTe Ha bJioke
obpabaTbiBaemyto AeTanb.

2.3aKpoiTe cnycKHOW KnanaH (54), noBepHyB ero nNo 4acoBoOW CTpesKe A0 ynopa.

3. Kayalite pyuKy, 4To6bl yNOPHbLIN 31emeHT npnubansnnca k obpabatbiBaemoi getanu.

4.Yb6eputech, YTO NOPLUEHb HAXOAUTLCA POBHO NocepeanHe AeTanu.

5. KayaliTe pyuKy, 4yTo6bl HaAaBAMBATb Ha AeTallb.

6.Mocne TOro, Kak paboTa 3aKOHYEHa, nNepecTaHbTe KayaTb pPyyKy. MepneHHo W
OCTOPOXKHO ybepuTe AaBneHMe C AeTann, NoBOpayvMBan MO3TANHO CMYCKHOWM KnanaH
NPOTMB YAaCOBOM CTPENKMW.

7. KaK TONIbKO LWITOK NONHOCTbIO BTAHETCS, ybepuTe AeTanb C ONOPHOro CToNa.

6.MPOPUNTAKTUKA OBOPYAOBAHUA
6.1 CheauTe, 4YTO NOBEPXHOCTb NMpPecca 0CTaBasacb YNCTON, CyXOM, NPOTUPANTE €€ MATKOM
TKaHbto. [lepnogmyeckn cmasbiBanTe BCce COEAMHEHNA U TPyLLMECA AeTaNu.
6.2 Ecan npecc He MCNONb3yeTCA KaKoe-TO Bpems, XpaHUTe ero B CyXOM NOMeLLeHUN.
LLToK ruapoumnmHapa AomKeH 6biTb MONHOCTbIO BTAHYT.
6.3 Mpun NepBbIX NPMU3HAKAX CHUKEHMA AABAEHWUA NPOKAYanTe rMapaBANYECcKYIO CUCTEMY,
YyTOObI YAANUTb U3 Hee BO3AyX (CM. NyHKT 4.1).
6.4 lNpoBepbTe ypOBEHb Macna: CHMUMUTE MAC/IOHANMBHYIO KPbIWKY Ha Hacoce. [pu
HeobxoaMmoctTn f[ob6aBbTe rMApPABAMYECKOE MAC/0 BbICOKOTO KayecTBa. YCTaHOBUTE
KPbIWKY Ha MmecTo. Yaanute Bo3ayxX U3 CUCTEMbI, KaK ONUCAHO B NyHKTe 4.1.



7.MEPTEX B PA3BOPHOM BUAE

7.1 rmgpaBnMyeckuin npecc




Cnucok petaneu

NO. DESCRIPTION HAMMEHOBAHWUE QTY (wTyK)
1 Screw M6*100 BuHT M6*100 4
2 Jump Ring ®8 CronopHoe konbuo ®8 4
3 Bearing MoawmnHmk 4
4 Square Shaft KeagpatHasi aetans 2
5 Bolt M12*65 Bont M12*65 1
6 Frame Group Pama B cGope 1
7 Nut M6 laiika M6 4
8 Upper Round Nut BepxHssi kpyrnas ranka 1
9 Under Plate OnopHas NnacT1Ha 1
10 Under Round Nut HwxHsAs kpyrnas raka 1
11 Heel Block Mpusma 2
12 Bed Frame Pin OCb CTaHMHbI 4
13 Citclip Knunca 8
14 Press Bed Frame CraHuHa 1
15 Support YkocuHa 4
16 Base Section Onopa 2
17 Flat Washer ®12 Mnockas waiiba 12 12
18 Lock Washer ®12 CronopHasi waitba d12 12
19 Nut M12 laitka M12 14
20 Bolt M12*30 BonT M12*30 12
21 Foot Rest Lever Menanb HOXHOIO NpUBoAA 1
22 Shoulder bolt BOMT C 3anmeunkom 1
23 Bolt M8*30 Bont M8*30 2
24 Flat Washer ®8 Mnockas waitba 8 2
25 Nut M8 lavika M8 2
26 Handle PykosiTka 1
27 Draw Spring BosBpaTHas npyxuHa 1
28 Long Hydraulic Hose Tsra HOXHOro NpKBoOAa 1
29 Bolt M10%20 BonT M10*20 4
30 Flat Washer ®10 Mnockas waiba ®10 4
31 Pump Assy Hacoc B c6ope 1
32 Pressure valve KnanaH cbpoca aaenexus 1
33 Long Hydraulic Hose [ONVHHBIA TMAPaBNUYECKUI LNaHT 1
34 Pressure Gauge MaHomeTp 1
35 Nylon Ring KorbLo (HeiinoH) 1
36 Gauge Connection Nut LLTyuep maHomeTpa 1
37 Tee Coupling TpomHMK 1
38 Serrated Saddle Pe6pucTbiit 6alumak 1
39 Short Hydraulic Hose KopoTkuii rmapaBnnyeckuil LnaHr 1
40 Holding Screw M6*10 YCTaHOBOYHbI BUHT M6*10 1
41 Ram Assy [omkpaT B c6ope 1
42 Hose Fitting YronbHUK (coeanHnTenb) 1




7.2 'mapounnuHap




R1

HasBaHue

R11

Ha3BaHue

Konbuo ¢ukcatop MydTa
R2 KonbLo 1 R12 Marika MydThbI 1
YNAOTHUTENbHOE
R3 Konbuo 1 R13 WTndt 1
R4 O-konbLo 1 R14 MydTa 1
R5 Konbuo npyxuHHoe 1 R15 "arika MyThI 1
R6 LTok 1 R16 O-konbLa 1
R7 LLanba 1 R17 Konnayok gnsa 3awuTbl 1
OT Nbinn
R8 BuHT M8 1 R18 M'mnb3a 1
R9 MpyxuHa 1 R19 KonbLo 1
R10 BonTt ynnotHuTenb 1 2 KonbLo HennoHoBoe 1




3akasbl Ha 3anyacTtu npeccoB AE&T npMHMMAlOTCA 3MEKTPOHHBIM NMMCbMOM MO agpecy
help@aet-auto.ru. O6patutecb NO YyKasaHHOMY agpecy 9NeKTPOHHOW MoYTbl And
nonyyeHnss AetanbHOro YepTexa, CnMcKa 3anacHblX AeTanen, a Takke Ans YTOYHEHUS
apTUKyna u HaMMEeHOBaHWNA 3arnacHOW YacTMu.

Mpouecc 3amMeHbl geTanen

Mpn 3ameHe 1 peMoHTe getanen cobnogante mepbl NPEAOCTOPOXHOCTU, ONMUCAHHbIE B
WMHCTPYKUUKN No 6e3onacHoCcTu.

Mpouecc 3aka3a getanen

OTOT pas3fen KacaeTcsd 3aka3a 3anacHblX YyacTeu Npu NpoBefeHUM
nocne rapaHTUMNHBIX PEMOHTOB. 3akasbl Ha 3anyacTu
obopypoBaHua AE&T npumHumawTca 9MNEKTPOHHLBIM MNUCbMOM MO
agopecy help@aet-auto.ru. Ob6patuTecb nNoO ykKka3aHHOMY apjpecy
9NEeKTPOHHOMW NOYTbl AN YTOYHEHUS apTUKysla U HaMMeHOBaHUS
3anacHoOM YyacTwu.

MpunoxeHue A Ocobble 3amMeyaHus

A1 YTnnusauusa ncnonb3oBaHHOro macna

OTtpaboTaHHOEe Macno, CrMToe K3 FMOPaBIIMYECKON CUCTEMbI, SIBNSIETCA MPOAYKTOM, 3arpsi3HSIIOLLIMM
OKpY>KaloLLo cpeay Y AOIMKHO OblTh YTUNM3NPOBAHO B COOTBETCTBMU C 3aKOHOAATENIbCTBOM TOM CTPaHbI,
B KOTOPOW YCTaHOBNEHO 060pyaoBaHMeE.

A2 Tpe6oBaHusa no pasbdopke v yTunusauyum obopynoBaHus

Cpok akcnnyaTaumm npecca 5 net. Ecnm npecc noBpexaeH Tak, 4To ero 6onbLue Henb3s MCNonb30BaTb,
ytunuaupynte ero. [Npu pasbopke npecca cnegymte MHCTPYKUMM, OMUCaHHOM B rrase no cbopke
obopynoBaHus, cobniogasi Bce Mepbl nNpegocTopoxHocTu. K pasbopke obopyaoBaHusi gonyckakoTcs
TONMbKO YMOJNTHOMOYEHHbIE CMeunanucTbl, Kak u npu cbopke. Ona npegoTBpalleHust 3arpa3HEHHOCTU
OoKpy>XatloLen cpefbl BCe 0TX0A4bl, obpasylolmeca npyu yTunusaumm nsgenuin n ux yacten, nognexat
ob6s3aTenbHoMy cOopy C nocnegyoLwen yTunm3aumen B yCTaHOBIEHHOM MOPSAKE M B COOTBETCTBUKN C
OencTByOWMMN TpeboBaHMAMU M HOpMaMK OTpacrieBOM HOPMATUBHOW OOKYMEHTauuwW, B TOM 4ucre B
cootBetctBUM € CaHlluHom 2.1.7.1322-03 «l'urneHnyeckne TpebOBaHWST K pasMELLEHMIO WU
0be3BpexmnBaHNI0 OTXOAOB MpoM3BoACTBa U noTpebnenuda.». Ecnm 910 HE0bGXoAMMO ANS HanoroBoro
yyeTa, onepauuu no yTunmsauum gosmkHa bbiTb oTpakeHa B GyxranTepCKkMx JOKYMEHTax B COOTBETCTBUM
C 3aKoHOOATEeNbCTBOM TOW CTPaHbl, B KOTOPOW YCTAHOBNEHO 060pyAoBaHNMeE.




MapaHTUMHbIE ycnoBus

MapaHTUHbIE o6A3aTenbcTBa:[ apaHTUIHBIA CPOK KCMyaTaunum NCYMCNaeTcs co
OHSA npofaxu ToBapa. B TeyeHne rapaHTUNHOMO Cpoka, B cnyyae obHapyXeHus
HencnpaBHOCTEN, BbI3BaHHbIX 3aBOACKUMM AedeKkTamu, nokynatenb MMeeT nNpaBo Ha
BecnnaTHbIN PEMOHT. [Npn OTCYTCTBMM Ha rapaHTUNHBIX TanoHax AaTbl NPOAaXM,
3aBEpPEHHOM NevaTbio OpraHn3aunn-npoaaBLa, CPOK rapaHTUM NCYUCIISIETCS CO OHA
Bblfycka n3genus. Bce npeTeH3aumn no kadecty 6yayT paCCMOTPEHbI TOSbKO nocne
nonydenus Akta Peknamaumn. [ocne nony4yeHnsa akta peknamaumm cepBUCHbBIN LEHTP
B TedeHue 3 pabounx gHen BbigaeT AKT lNpoBepkn Kavectsa.

FapaHTUA He pacnpoCTpaHaeTCs:

-Ha n3genuna ¢ mexaHnyeckumm NoBpexgeHnsamMun, crnegamm XMMnM4eckoro m
TEPMMNYECKOro BO3AENCTBUSA, a Takke NMobbiM1 BO34ENCTBMAMMU, NPOUCLLEALLNMM
BCNeaCcTBME OENCTBUSA CTOPOHHUX OOCTOATENbCTB, HE Bbi3BaHHbLIX 3aBOACKMMMN
aegekramu.

-Ha uspenus, paboTocnocobHOCTb, KOTOPbIX HapyLUeHa BCreaCcTBUE HENpPaBUITbHOM
YyCTaHOBKM UNW HecobntogeHns TpeboBaHNin TEXHUYECKON JOKYMEHTaLMN.

-Ha n3nenus, BckpbiTble NOTpebuTENnem nnm Heoby4eHHbIM PEMOHTY AAHHOIO U3aenus
nepcoHarnom.

-Ha pacxogHble maTepuarnsl, a Takke nobble Apyrne Yactn U3genus, umetomne
€CTECTBEHHbIV OrpaHUYeHHbI CPOK CNybbl (knanaHa, nnyHxepa, NpoKnagku,
YNNOTHEHUS, CanbHUKN, MaHXeTbl U T.1.)

MecTto npoBeaeHUsi rapaHTUMHOIO peMoOHTAa: [[apaHTUNHbBIA PEMOHT NPOM3BOAUTCS B
YNOMHOMOYEHHOM CEPBUCHOM LEHTPE UNN Ha MecTe YCTaHOBKM (a1 obopyaoBaHus,
TpebytoLero MoHTaxa, Npyu HanM4YnUKM akTa 0 TEXHUYECKOM OCBUAETENbCTBOBAHUN UK
06 ycTtaHoBke).

MokynaTenb — puanyeckoe NnLo — CaMoCTOATENbHO JoCTaBnsieT obopyaoBaHue B
CEePBUCHbIV LEHTP B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMSIMU U3FOTOBUTENS O TPAHCTNOPTUPOBKE

N ynakoBKe. YCINOBUSI rapaHTUM He NpedycMaTpmBatoT NpounakTuky 1 YNCTKY u3genus,
a Takke Bble3[ MacTepa Kk MeCcTy YCTaHOBKN U3LENUs C LieNblo ero NoAKMoYeHus,
HaCTPOWKWN, PEMOHTA, KOHCYNbTauun. TpaHCNOPTHbIE pacxoabl He BXOAAT B 06bem
rapaHTUNHOrO 0GCNYXXMBaHUSI.

[[apaHTUNHBLIN PEMOHT 060PYJOBaHUSA OCYLLEeCTBNAETCA B TedeHne 21 paboyero aHa ¢
MOMEHTa NOoSTy4YeHNs akTa 3KCnepTM3bl U MPU HaNUYMKM 3anacHblx YacTen Ha cknage. B
cnyyae npusHaHus peMoHTa rapaHTUNHBIM Nepechbifika 3an4yacTen B gpyron ropog (B
npegenax P®) ocyuwecTBnsaeTcs 3a cHeT NOCTaBLUMKa TOSTbKO TPaAHCMOPTHOM
KOMMaHuen no Bbl6opy nocTasLLmKa.

Appeca ynonHoMo4YeHHbIX cepBUCHbIX LeHTpoB OO0 "AtnaHTa": Agpeca cepBUCHbIX
LEeHTpoB, ynosiHoMmoyeHHbIx OO0 «ATnaHTa» Ha NPOBEAEHUE rapaHTUNHBIX PEMOHTOB 060pya0BaHUS
Toprosow mapku AE&T, Bbl moxxeTe nocmoTpeThb no cebinke: http://aet-auto.ru/ru/service.html

O6pasev Akta Peknamaumu Bbl MOXeTe nonyyuntb no ccebinike: http://aet-auto.ru/ru/service.html

OnepaTtnBHYy MHpOPMALMIO, CBA3AHHYIO C peknamaumamy Ha obopyaoBaHe TOProBOnN Mapku
AE&T, Bbl MoxeTe nony4nTb no TenedoHy ropsyen nuHnm: 8-800-333-94-97




Cpoku npuema peknamaymm:

Peknamauumsa no konuyecTBy npuHumaeTcs B TedeHne 10 gHen ¢ gatbl NonydeHusi Topapa KIMeHToOM
unu ero npepcrasutenem. [Ing permoHanbHbIX KIMEHTOB K 3TOMY CPOKY NpMbaBnsieTCA CPOK JOCTaBK/
ToBapa TPaHCNOPTHOW KOMMaHUEN.

Peknamauus no kayecTBy Ha U3fenus ¢ 3aBOACKUM AedeKTOM MNpUHNMAaeTCs B TEYEHME BCEro
rapaHTUMHOrO CPOKa, YKa3aHHOro B UHCTPYKLMM.

Peknamauusa Ha nsgenus ¢ MexaHM4eCKum noBpexpaeHnem npnHMMaeTcd B TedeHne mecdua Cc Aatbl
nony4yeHuna ToBapa KrneHTomM 1Unm ero npeacraBmteneMm. TOBap Ha 3KCNepTnu3y O0JKeH ObITb
npeancrtaBiieH B Henospem,quHon 3aBO[CKOM YynaKkoBKe. OTO UCKNYnT BEPOATHOCTb, YTO TOBap Obin
noBpeXxaeH nNpu TpaHCnopTUpoBKe UMM Ha CKnage nokynartend.

C ycnosusiMu rapaHTuUmM O3HakomseH: [lata MNMoanuck

FapaHTUWHDbIA TaNOH

HanmeHnoBaHune nspgennallPECC 30T

Mogenb T61230M CepuiiHbIM HOMEpP n3aenms

Toprytow,an opraHM3aums

[aTa nokynku

Cpok rapaHtum 12 mecaues co gHA npogaxku.M.[1






